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Adidas 89.0 1.8% Bayer 99.4 0.2% E.On 13.2 0.3% Siemens 97.5 1.4%
Arcelormittal 12.2 2.2% BMW 83.0 0.5% Fiat 5.5 3.7% Telefonica 11.6 1.6%
Axa 19.4 3.4% BNP Paribas 54.3 1.0% Infineon 7.5 0.6% Thyssenkrupp 17.1 0.1%
Banco Bilbao 8.7 2.9% Commerzbank 11.3 0.5% Linde 149.1 1.3% Total 43.2 1.6%
Banco Santander 6.3 2.4% Daimler 60.7 0.9% Lufthansa 15.4 0.4% Unicredit 5.3 0.4%
BASF 75.5 0.4% Deutsche Bank 33.6 0.3% Nokia 5.7 1.2%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A spanyol pénzügyi felügyelethez eljuttatott dokumentumok alapján a Banco Bilbao tovább terjeszkedne 

Latin-Amerikában, azon belül is Chilében és Kolumbiában. A bank ilyen irányú terjeszkedési szándéka 
nem nevezhető meglepőnek, eddig is Latin-Amerika számított a spanyol bankok első számú 
terjeszkedési irányának. 

 
- A Daimler és az Aston Martin együttműködési megállapodást írt alá, ami elsősorban a közös 

fejlesztésekre terjed ki, de ezen túlmenően 5%-os részesedést is biztosít a Daimler-nek a brit 
autómárkában. A gyakorlatban elsősorban a közös V8-as motor kapcsán fognak együttműködni az Aston 
Martin és a Mercedes-AMG mérnökei. Az együttműködés mindkét fél számára előnyös lehet, melynek 
révén költségmegtakarítást érhetnek el. 

 
- A Deutsche Bank az urán kereskedési részlegének lehetséges értékesítését fontolgatja, miután a piac 

mérete csökkent az elmúlt időszakban. Az eladás alternatívájaként felmerült a részleg bezárásának 
lehetősége is, azonban ez lenne a kevésbé kedvező alternatíva. A részleg mérete nem jelentős, így a 
hírnek árfolyamhatást nem tulajdonítunk. A Deutsche Bank a forgalom visszaesésének hatására a 
nyersanyagokkal foglalkozó kereskedési üzletág átszervezését már korábban bejelentette. 

 
- A Deutsche Bank értékpapír üzletágát 6,5 millió dollárra büntették az amerikai hatóságok, a hitelezési 

tevékenységgel összefüggő hiányosságok miatt, ami negatív, ugyanakkor egy részvényre vetítve ennek 
hatása elenyésző, így árfolyamhatással a mostani bírság nem jár.  

 
- Az európai legfelsőbb bíróság tegnapi döntésével 396,56 millió eurós bírság megfizetésére kötelezte 

kartellban való részvételért a Siemens-et. A cég a Mitsubishi-vel és a Toshiba-val közösen villamos 
energia hálózati berendezésekkel kapcsolatban játszott össze. Még 2007-ben összesen 750 millió eurós 
bírsággal sújtottak tíz vállalatot, melyek egy erőművekben alkalmazott kapcsoló berendezés gyártása 
során kartelleztek. A társaságok ezt követően fellebbeztek, de végül a bíróság ezt elutasította, így a 
Siemens-nek a most kiszabott közel 400 millió eurós bírságot kell megfizetnie. A büntetés 
részvényenként 45 centet jelent, de ennek nagy részét már valószínűleg beárazta a piac. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
                
                

                

 
 
 

2 

http://www.erstebroker.hu/
http://www.erstemarket.hu/

